Z á p i s

z  5.  veřejného zasedání zastupitelstva obce Větřní,   konaného dne 14.3.2011  

Místo konání :  zasedací místnost  ZO v domě čp. 296


Začátek :           18,00 hod.


Konec jednání : 21,00 hod.

Zasedání v průběhu jednání přerušeno - nepřerušeno   

Zasedání řídil :  starosta obce  p. Mgr. Antonín Krák


Přítomno : při zahájení jednání 15 členů ZO   

Omluven :  p. Pražma, p. MUDr. Kopřivová    

Nepřítomen:   nikdo


Přizván:   ---------------------------

Zapisovatel :     jmenována Marie Jiříčková, tajemník OÚ

Návrhová komise (ověřovatelé zápisu): p.  Měchurová, p. Perník a p. Schuppler - schváleno  
ad 1/ 

zasedání  zahájil starosta obce,  přivítal členy zastupitelstva, pracovníky úřadu a veřejnost. Seznámil členy ZO s organizačními náležitostmi zasedání a konstatoval, že podle presenční listiny je ZO schopno přijímat usnesení, současně upozornil na nahrávání jednání na nahrávací zařízení.
Program zasedání :  dle pozvánky +  žádost o doplnění dalších bodů  programu které vyplynuly ve dnech  po rozeslání pozvánky  a je nutno, aby je zastupitelé projednali. Jedná se o body:  schválení II. etapy rekonstrukce sídliště Urbal, souhlas se záměrem obce  podání žádosti o dotaci na rekonstrukci komunikací sídliště Mír, podání žádosti o dotace na  rekonstrukce školního hřiště a  dodatek k zásadám pro poskytování podpor z rozpočtu obce. Doplnění bodů  do programu  bylo schváleno jednomyslně, jakož i projednávání bodů programu uvedených v pozvánce.

Dále starosta obce požádal zastupitele o schválení  způsobu hlasování a navrhl, aby se hlasovalo o každém  bodu samostatně. Tento způsob zastupitelé jednomyslně schválili.
ad2/

starosta jako první bod programu předložil  a zastupitelé jednomyslně schválili převod pozemku  části ppč. 1366 vedeno jako ostatní plocha o výměře 44 m2 v k.ú. Větřní paní Věře Billé za cenu 100,- Kč/m2.
ad 3/
zastupitelé projednali a jednomyslně schválili rozpočtovou změnu č.  24/2010 – rozpočtová opatření č. 150 - 155. Rozpočtovou změnu zastupitelé schválili jako celek.
ad 4/

zastupitelé projednali a jednomyslně schválili  obecně závaznou vyhlášku č. 1/2011 „ o místních poplatcích“.  S dotazem o vymahatelnosti  a kontrole vyhlášky se přihlásil člen ZO p. Duffek. Dále v rámci diskuse k jednotlivým místním poplatkům uvedeným ve vyhlášce se vyjádřila p. Chmelařová, p. Tomka a p. Šimek. 

ad 5/
místostarosta obce seznámil členy ZO s návrhem na změnu Zřizovací listiny.  Jedná se především o odstavce   týkající se vymezení hlavního účelu předmětu činnosti,  osob oprávněných   jednat za organizační složku  a zaměstnanců zařazených  do organizační složky. Po projednání zastupitelé návrh nové zřizovací listiny schválili jednomyslně.
ad 6/
starosta  požádal zastupitele o schválení členství obce ve Svazu měst a obcí Jihočeského kraje a dále schválení členských příspěvků dle stanov.  Zastupitelé jednomyslně se členstvím obce v organizaci SMOJK  vyslovili souhlas. 
ad 7/

na doporučení rady obce zastupitelé projednali a jednomyslně schválili dodatek č. 1 k Zásadám a pravidlům  pro poskytování podpor z rozpočtu obce Větřní týkající se článku 7 odst. 4 znění zásad,  kde se mění maximální výše příspěvku   z 80 tis. Kč na 120 tis. Kč.
ad 8/
v rámci doplněného bodu programu  byli zastupitelé seznámeni  se žádostí o schválení  podání žádosti o dotaci na regeneraci sídliště  Urbal – II. etapa.  Spoluúčast obce  a ostatních nákladů nepřesáhne l.770 tis. Kč a bude hrazena z rozpočtu obce pro rok  2011. K žádosti se vyjádřil p. Perník a p. Koch s dotazem zda bude rovněž v rámci rekonstrukce opraveno hřiště v sídlišti. Bylo jim sděleno že nikoliv, nezbyly fin.  prostředky.  Budou především opraveny chodníky a rozšířeno parkoviště. 

ad 9/

starosta dále požádal zastupitele o schválení záměru podání žádosti o dotaci v rámci 13 výzvy ROP na rekonstrukci místních komunikací v sídlišti Mír.  Nejedná se o  výzvu na regeneraci sídliště, tato výzva byla určena pouze obcím nad 5 tis. obyvatel, ale o výzvu která je určena na opravy komunikací. Člen ZO p. Kubík vznesl dotaz, zda se předpokládá i rozšíření parkovacích míst. Bylo mu sděleno, že  případné prostředky z dotace na parkoviště použít nelze. Po vyčerpání dotazů starosta požádal zastupitele o hlasování a záměr byl 14 hlasů pro, 1 se zdržel hlasování,  schválen.
ad 10/

v dalším doplněném bodu starosta informoval členy ZO o možnosti požádat o dotace na rekonstrukci školního hřiště. Nejedná se o dotace z programu ROP, nýbrž o dotace poskytnuté v rámci vyhlášené výzvy Oranžové hřiště, nebo připravované výzvy na granty poskytované Jihočeským krajem. Výzvy budou vyhlášeny v polovině února letošního roku. Nebylo  by moudré tyto granty nevyužít a nepožádat o ně. Zastupitelé záměr,  aby obec požádala  o připravované granty, jednomyslně schválili.
ad 11/
člen zastupitelstva obce p. Hudec seznámil zastupitele s návrhem na přijetí obecně závazné vyhlášky o  zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejném prostranství. Vyhláška by byla především zaměřena na podporu boje  proti alkoholismu mládeže. Vyhláška  nemůže zahrnout plošně všechna veřejná prostranství stanovená zákonem o obcích, nýbrž musí být vytipována místa, kde by se uplatňovala.  Jednalo by se především o blízkost veřejných budov, prodejen, parku a dalších míst v obci. K návrhu se v rámci diskuse vyjádřil p. Kubík , p. Šimek, p. Duffek – přijetí vyhlášky podporujeme, z řad veřejnosti p. Rožánková – kritizovala,  že nejsou v obci místa, kde by se mimo restaurační zařízení mohla mládež scházet a navrhla aby se obec problematikou zabývala, další dotaz byl směřován na realizaci a postihování přijaté vyhlášky. Další člen ZO p. Mleziva  zopakoval, že stále je zde prostor v bývalém  hotelu Green, který by mohl sloužit jako centrum pro mládež. P. Kubík sdělil, že o tyto prostory mají zájem provozovatelé zařízení Bouda z Č. Krumlova a na zřízení jsou i  připraveny fin. prostředky.  Po vyčerpání diskuse zastupitelé uložili obecnímu úřadu připravit znění vyhlášky a předložit k projednání zastupitelstvu obce. Hlasování 14 pro, 1 se zdržel hlasování.
ad 12/
starosta seznámil členy ZO s návrhem členky ZO na zřízení bytové komise jako poradní a iniciativní orgán rady obce. K návrhu se vyjádřil p. Kubík který konstatoval, že o zřízení bytové komise se pokoušel celé minulé volební období ale nevidí tento orgán jako zcela funkční. Totéž potvrdil i bývalý člen ZO p. Kánic. Současný princip rozhodování o přidělení bytu vysvětlil členům ZO starosta obce. Po projednání zastupitelé vzali návrh členky ZO p. Měchurové na vědomí.
ad 13/
jako poslední projednávaný bod programu starosta obce seznámil členy ZO se záměrem obce prodat, případně pronajmout hotel Green – objekt čp. 111 Školní ulice Větřní, včetně příslušenství a pozemků. Již se hlásí zájemci kteří mají o prodej případně pronájem zájem.  V rámci diskuse se vyjádřili: p. Hudec - jak se o záměru obce firmy dozvěděli, zatím záměr nebyl zveřejněn. Bylo mu odpovězeno, že záměr byl již zveřejněn  v minulém volebním období. P. Tomka- jsem pro prodej objektu, p. Mleziva – stále trvám aby se objekt přebudoval na nějakou z účelových budov např. pečovatelský dům a neprodával se. P. Kubík – investice která by s tímto řešením souvisela je obrovská, obec  by na tuto investici nedosáhla. P. Mleziva - finanční prostředky by se daly získat z prodeje bytů, p. Kubík – příprava prodeje je časově náročná, nelze zrealizovat v jednom roce,  bylo by třeba toto zadat příslušné firmě, nelze tím pověřit úřad, p. Kánic – již zde pracovala komise která se zabývala otázkou  prodeje bytů, závěr komise byl,  byty neprodávat.  Po vyčerpání diskuse bylo přistoupeno k hlasování – zastupitelé odsouhlasili 14 hlasy pro, 1 se zdržel hlasování se záměrem prodat, případně pronajmout objekt čp. 111 včetně pozemků a příslušenství.
ad 14/

V rámci  připomínek a návrhů členů ZO a občanů obce  se vyjádřili:

p. Duffek – děkuje za zajištění provozu obecní knihovny  po dobu nemoci knihovnice

p. Perník jak to vypadá s prodejem pozemku p. Kortišovi – zodpověděl místostarosta

p. Hudec – na pozemku který byl prodán p. Billé funguje hospoda – jaký je stav
p. Mleziva – proč není prováděna zimní údržba na soukromém pozemku v Němčí, když je tento zahrnut do plánu údržby – informaci podal místostarosta, je zde značka zákaz vjezdu, nelze tam zajet

p. Kubík – plán zimní údržby  by se měl aktualizovat a provádění zimní údržby na soukromých pozemcích by se měl s vlastníky projednat pro případ vzniku škodní události. 

ad 15/ Různé

Žádné další připomínky ani podněty nebyly vzneseny a proto starosta obce 4. Veřejné zasedání ZO v 21, hod. ukončil. 

Ing. Pavel Štindl, v.r.                                                                    Mgr. Antonín Krák, v.r.                                                                                     místostarosta                                                                                      starosta
Ověřovatelé zápisu – členové ZO
p. Jana Měchurová, v.r.
p. Arnošt Perník, v.r.          
p. Luboš Schuppler, v.r.           
